

微话题

# 两个微信功能, 暴露你的爱恨情仇

作者: 李月亮  
来源: “李月亮”(bymooneye)

01 有一次, 汪峰在演唱会前发炎发烧, 住了院。因为输的药液里有刺激胃的成分, 他一直打嗝打不停。汪峰向远在意大利的老婆章子怡诉苦: 一直打嗝晚上可怎么开唱啊, 上场前可能要打止嗝药了。

章子怡截了这段甜蜜对话, 放出来“虐狗”。

但是, 不甘被虐的细心网友发现: 章子怡居然对汪峰设置了“消息免打扰”! 什么鬼?

不是一直以来都幸福美满恩爱有加吗? 为什么要免打扰? 难道私下里和看起来的情况是相反的? 问题一下子复杂化了。

当然, 贵圈的事情对“吃瓜群众”来说, 一般都比高数题还棘手。

咱不说他们了。

02 之所以想起这件事, 是因为昨天我一个读者在群里吐槽男朋友。她说平时男友发消息她秒回, 而她发消息男友很久才回, 有时不回。她一直安慰自己人家忙嘛, 别矫情。但昨天她无意间发现, 男友居然对她设置了消息免打扰!

这酸爽! 关键, 她是置顶了男朋友的啊!

原来世界上最远的距离, 就是你是我的微信置顶, 我是你的消息免打扰。

说实话, 我表示不看好。

一般什么情况下, 我们会设置消息免打扰呢? 群聊, 不想看又不好退, 或者不时要用到那种; 微商朋友, 每天都给你私发广告信息那种; 不正确的朋友, 发消息被发后后果很严重的那种……

剩下的, 如果没有很特殊的理由, 一个人对另一个人设置了消息免打扰, 那就是明晃晃的“不想理你”四个大字了。

这简直比拉黑还恼人。

因为你拉黑了, 我就知道你的意思了, 虽然难过但能痛痛快快斩断念想, 清清爽爽开始新生。

或者, 也可能你拉黑我, 是一种激烈的情绪表达, 是想刺激我, 让我知道事情的严重性。那我知道, 就该认错认错该悔改悔

改, 争取还做你的好“盆友”。

但是你设置了免打扰……这是单方面的无情绝交啊!

就好像你已经意兴阑珊挂了电话, 而我还在兴致勃勃自说自话。

情何以堪!

03 我觉得微信里最有故事的就是“置顶”和“消息免打扰”这两个功能了。它们俩暴露了世间太多真心, 太多爱恨情仇。

有个读研的男生, 喜欢他一个同门师妹很久了, 一直想表白又没勇气。有次差点就说了, 但紧要关头闭了嘴, 因为师妹截图给他看作业, 他发现人家对他消息免打扰了。他不用表白就知道了结果。

嗯, 这是个悲伤的故事。

还有个悲伤又令人庆幸的故事。一个朋友, 没事翻她老公手机玩, 翻着翻着, 发现他对一个姑娘设置了消息免打扰, 但是他俩也没有聊天记录。

朋友的第六感就报警了。点进姑娘的朋友圈看, 发现她老公在香港时, 那姑娘也在香港, 她老公从缅甸回来的第二天, 姑娘就晒了翡翠。朋友用老公手机给姑娘随便发了个信息, 姑娘就中招了。一桩隐藏了快一年的婚外情就这么被揪了出来。

两人轰轰烈烈打了几个回合, 到现在还疙疙瘩瘩着。

所以到底是不是好事儿, 也很难说清。

04 第三个故事就比较喜感了。我闺蜜, 强势, 话多, 一跟老公吵架, 就不停发微信拷问对方灵魂。她老公受不了, 就不时把她设置成消息免打扰。她就不时拿过老公手机来, 强行重新把自己置顶, 也不生气。

我每次听她嘻嘻哈哈讲, 都由衷觉得

女人内心强大点真好。不过这多半是老夫老妻才能达到的境界, 年轻人很难。

我一个读者说, 她特别爱男友, 每次跟男友吵架冷战都很担心, 怕人家真跟她分手。于是就偷偷看他手机, 发现自己还被置顶着, 就好安心。说来也是有点甜呢, 人生多有幸, 被深爱的人置顶。

对了, 还有微信群。

除了特别重要的工作群, 你还对哪些群没有设置消息免打扰, 甚至还置顶了?

那一群人, 一定对你特别重要。或者那个群里, 一定有你觉得特别重要的人。

如果你翻开一个人的手机, 看看他的置顶, 马上就能知道他是个什么样的人。比算命都准, 而且特别简单。

把工作群都免打扰, 但置顶了家庭群的, 一定是以家庭为中心、有家庭责任感的人; 置顶的全部是工作群的, 工作狂无疑了; 置顶了爸妈, 是孝顺的; 置顶了老公, 是感情比较稳定的; 置顶了男友而且所有有男友的群都没有免打扰, 是爱得不能自拔的……

05 我们每个人身边, 都必然围绕着很多人。这些人在你心里, 也必然有喜恶、轻重之分。也就是说, 每个人生命里都有要置顶和免打扰的人和群。而微信把这件事一目了然地表达了出来。

当然, 未必准确。

有时候, 你不得不把想免打扰的人, 设置成了置顶, 比如凶巴巴的老板、很难缠的客户。也有时候, 你不得不把想置顶的人, 设置成了免打扰, 比如分手了还深爱着的前男友。

还有时候, 该置顶的人你不想置顶, 想置顶的人又不能置顶, 比如, 婚外情。另一方面。

有时应该置顶你的人, 却对你设置了免打扰, 比如你的男神, 或者那个不够爱你的男友。

有时应该对你免打扰的人, 偏偏又置顶了你, 比如熊亲戚, 或者阴魂不散的追求者……

我们人生的大部分不快乐, 其实都来自这样的拧巴和错位。

我们的很多努力, 也都是为了可以把这些错位尽量摆正。

人生最幸福, 就是你想置顶谁就能置顶谁, 想不理谁就能不理谁。同时, 你置顶了的人, 也置顶着你; 你希望免打扰的人, 好像从人间消失了一样。

这样, 多好。

微信矩阵

微信里有钱的, 赶紧打开这个开关

大家现在都有微信, 而这个操作, 关系到我们的财产安全……不夸张地说, 如果你手机丢了, 或者被有心之人借故拿走, 如果没有打开这个开关, 持机者进行一些操作后, 你微信里的钱不丢个精光才怪。

那么, 要怎么做才能保护好我们的财产呢? 请扫描以下二维码或者关注湖南省司法厅官方微信“微言说法”, 查看5月9日内容。



婚姻里的“第一杀手”原来不是出轨

那些最初在婚礼上立下海誓山盟共度一生的夫妻, 最后到底是因为什么选择了分道扬镳? 2018年最高人民法院发布的《离婚纠纷司法大数据调查报告》或者已经给出了答案!

看这个报告的具体内容, 请扫描以下二维码或者关注湖南省妇联官方微信“湘妹子”, 查看5月6日内容。



湖南省食药监局局长调研瓶装水质量安全

水, 是生命之源。长沙是一座有着800余万常住人口的新兴城市, 广大市民能否喝上清洁干净的瓶装水? 瓶装水的供应保障水平如何? 生产企业面临哪些发展难题? ……5月8日, 湖南省食药监局党组书记、局长刘湘凌带队在长沙市开展瓶装水质量安全专题调研。长沙市食药监局局长郭塔等陪同调研。

调研结果如何? 请扫描以下二维码或者关注湖南省食品药品监督管理局官方微信“湖南食事药闻”, 查看5月11日内容。



## 微国学 为什么是“买东西”而不是“买南北”

文章来源: 国学堂

“买东西”一词起源于东汉。当时有东西两京, 到东京买货物叫买“东”, 到西京购货物叫买“西”, 久而久之“东西”便成了货物的代名词。

相传, 南宋理学大家朱熹见到好友盛温和拿着一个竹篮子便问: “你去哪里?” 盛温和回答说: “我要去买点东西。”

朱熹随即问道: “你说买东西, 为什么不买南北呢?” 盛温和解释: “东方属木, 西方属金, 南方属火, 北方属水。我的篮子是竹做的, 盛火会烧掉, 装水会漏光, 更不会盛土, 只能装木和金, 所以只能叫买东西, 不买南北。”

原来, “买东西”这个词还有这样的典故, 古人的智慧真是蕴藏在我们的生活中。下次

买东西的时候, 你也可以把这个小知识告诉你的小伙伴哦!



看更多今日女报微信内容, 可以扫描左边二维码, 更多新闻、情感、亲子资讯, 更多快乐, 都可以从中寻找哦!